

CERTIFICATO DI CONFORMITÀ

0546 - CPD - 18130

In applicazione del DPR 246 del 21 aprile 1993, relativo all'applicazione della Direttiva 89/106/EEC del Consiglio della Comunità Europea del 21 dicembre 1988, relativa all'avvicinamento delle leggi, regolamentazioni e prescrizioni dei Paesi Membri, relativa ai prodotti da costruzione (Direttiva Prodotti da Costruzione - CPD), emendato dalla Direttiva 93/68 EEC del Consiglio della Comunità Europea del 22/07/93, viene certificato che i prodotti da costruzione: AGGREGATI

Riferimento normativo:

EN 12620:2002+A1:2008 EN 13043:2002/AC:2004 EN 13139:2002/AC:2004 EN 13242:2002+A1:2007 EN 13450:2002/AC:2004

Destinazione d'uso del prodotto
Aggregati per calcestruzzo
Aggregati per conglomerati bituminosi e trattamenti superficiali
Aggregati per malta
Aggregati per strati legati e non legati
Aggregati per massicciate per ferrovie

prodotto dalla Azienda

LUIGI METELLI SPA

con sede legale a

I – 06037 S. ERACLIO DI FOLIGNO (PG) – VIA CUPA, 13

nel sua fabbrica/impianto

I – 06039 TREVI (PG) – LOCALITÀ MANCIANO, SNC

sono stati:

sottoposti dal produttore alle prove iniziali di tipo del prodotto e al controllo di produzione e l'Ente Notificato:

CERTIQUALITY SRL

ha effettuato l'ispezione iniziale della fabbrica e del controllo di produzione ed effettua la continua sorveglianza, verifica e approvazione del controllo di produzione di fabbrica. Questo Certificato attesta che tutte le prescrizioni, relative alla attestazione di conformità del controllo di produzione di fabbrica, descritte nell'annex ZA della norma EN 12620, EN 13043, EN 13139, EN 13242, EN 13450, sono state applicate e che il prodotto soddisfa tutti i requisiti previsti (valori limite).

Il presente certificato è stato emesso per la prima volta il 29/03/2012 e rimarrà valido a meno che vengano modificate in maniera significativa le condizioni delle caratteristiche stabilite nelle specifiche tecniche armonizzate a cui si fa riferimento o le condizioni produttive all'interno dello stabilimento, o ancora, il controllo di produzione aziendale stesso.

Milano, data di emissione corrente : 29/03/2012.

CERTIQUALITY S.r.I.